



今年以来,一个个慈善义举,感动着中原大地上的人们。
在这股“慈善旋风”中,作为省会城市,郑州的慈善事业也在乘风破浪中前进。

昨日,记者从郑州慈善总会召开的相关合作项目座谈会上获悉,今年上半年,本市共募集各类善款2737万多元。随着10月16日第三个“郑州慈善日”的到来,系列全新的慈善活动将陆续推出,惠及全市的弱势群体。

“今年,郑州慈善总会将会创新工作方法,除了为困难群众提供大量的物质支持的同时,还计划为他们提供更加可读、实用的精神‘食粮’,比如开展向市区内的低保对象送郑州晚报等活动。”郑州市民政局副局长、郑州慈善总会常务副会长、秘书长王万民强调。

晚报记者 裴蕾/文 晚报首席记者 贾俊生 晚报记者 马健/图



郑州慈善总会在社会保障体系中发挥重要作用

慈善,是一种文化,更是一种文明

郑州慈善总会、郑州晚报联合发起精神扶贫新方式

市区低保户都将获赠2011年全年郑州晚报

今后,企业通过郑州慈善总会献爱心,晚报将免费宣传

中原大地掀起慈善旋风

我省的慈善事业,正在进入一个崭新的发展阶段。

今年3月5日,省委书记卢展工和世纪金源集团董事局主席黄如论会晤时,黄如论先生决定捐出3亿元,在河南建一所文化艺术类本科院校。

7月22日,卢书记到文化文艺系统调研,得知我省文艺系统经费不足,他直面问题并提出解决办法。得知这一情况后,河南宇通和天瑞集团主动出手相助,两家企业共向文艺系统捐款6000万元。

卢展工感叹“郑州空调公交太少”,8月23日,宇通客车公司、建业住宅集团公司等河南省会14家汽车生产和房地产企业向郑州市捐赠151辆崭新公交。

8月29日,上海仁鼎、河南双汇、天明、宋河4家企业向河南文化教育等社会事业捐资2亿元,支持河南文化教育等社会事业发展。

短短6个月,先后有包括豫企在内的20家国内企业倾情奉献河南慈善事业,捐赠总额达6.6亿元。企业家群体“反哺”河南的义举,正在中原大地掀起一股慈善旋风。

郑州慈善事业乘风破浪中前进

在这股充满爱心的旋风中,郑州的慈善事业也在乘风破浪中前进。

根据郑州慈善总会昨日公布的“慈善账单”显示,2010年上半年,郑州慈善总会共举行各类募捐、救助活动30余次,募集善款27376731.74元(包括实物折价),其中,向青海玉树灾区捐款21869013.36元(包括实物折价),发放救助金12539738.85元(包括实物折价),救助困难群众约3万人次。

“我们在为政府分忧,为民解困方面做了很多扎实有效的工作,取得了一些成绩,实践了‘安老、抚孤、助学、济困’的宗旨,弘扬了中华民族乐善好施、扶贫济困的传统美德,在社会保障体系中发挥了重要作用。”王万民表示。

创新郑州慈善日活动,联手启动赠晚报助困行动

2010年10月16日是市人大立法以来的第三次“郑州慈善日”活动,今年活动的主题是“用心点燃希望,用爱撒播人间”。

值得关注的是,作为今年慈善日活动的一个创新,郑州慈善总会计划为郑州市市内五区广大低保困难群众提供更加丰富的精神食粮。

“我们的很多困难群众,平时很少读报纸,了解时事新闻,更加无法很好的在第一时间知晓市委、市政府各项决策和郑州市发生的变化。”王万民透露,郑州慈善总会考虑采取相关措施,联手郑州晚报,通过精神扶贫、赠报助困,全面创新慈善工作形式,丰富慈善工作内涵。

他表示,通过读报等方式,也能为困难群体提供致富和创业的信息和技术,让弱势群体在享受精神食粮的同时,确立勤劳致富的目标和坚定明天会更好的信心。

“今天,您奉献爱心了吗?”

企业奉献爱心 晚报抢鲜报道

生活是一方沃土,你播下什么,就能收获什么。

当您播下一种慈善的心态,就能收获一种充满爱心的意识和行动。

慈善,不仅是一种文化,更是一种文明和社会进步的象征。

金秋9月,郑州慈善日活动的大幕已经拉开。

即日起,只要企业参与郑州慈善总会发起的各种爱心捐助活动,晚报就将开辟爱心栏目予以宣传报道,宣扬企业的爱心善举。

为方便社会各界爱心人士奉献爱心,郑州慈善总会具体的捐款方式为:

通过郑州慈善总会银行账户直接捐赠的单位或个人,在捐款汇出后,请携带银行进账单或现金缴款单及时到郑州慈善总会换取捐赠票据,以便及时公示捐赠信息。

如捐赠零钱较多,可到就近的郑州银行办理存款,并携带银行现金交款单及时到郑州慈善总会换取捐赠票据。

郑州慈善总会捐赠账号:905540120109024760

开户行:郑州银行伊河路支行

户名:郑州慈善总会

地址:郑州市航海西路郑州市老年公寓后楼5楼

捐赠电话:68665308、68665328、86030553



郑州慈善总会会长武国瑞

会长访谈

予人玫瑰,手有余香! 点滴爱心,汇流成河! 智力帮扶,播种希望! 金秋九月,郑州慈善总会、郑州晚报将携手打造“精神扶贫·赠报助困”大型慈善爱心活动。据悉,这种全新的慈善爱心传播方式,在全省尚属首创。

为何主办此次大型爱心赠报活动? 活动将如何进行? 昨日上午,记者对郑州慈善总会会长武国瑞进行了专访。

畅谈2010慈善日活动新亮点

记者:请问武会长,今年的郑州慈善日活动有哪些新的亮点值得我们期待?

武国瑞:2010年10月16日是市人大立法以来第三次“郑州慈善日”活动,在一个城市中开展慈善日活动,郑州在全省范围内还是第一家。

我认为,今年的活动,主要包括四个方面的新特点。

第一,我们将会进一步宣传慈善,增强全面的慈善意识,以激发全民的爱心投入,参与慈善救助活动中。第二,我们将会突出慈善工作的常态化理念,通过

送一份晚报,给他们的思想开扇窗

记者:我们特别注意到,今年,郑州慈善总会将联合郑州晚报,发起此次精神扶贫、赠报助困活动。

武国瑞:近年来,郑州慈善总会在为政府分忧、为民解困方面做了很多扎实有效的工作,取得了突出成绩。但是,长期以来,对困难群众的救助,往往仅限于物质方面。很多低保群众的生活空间都很闭塞,他们长期看不到报纸,无法了解更多国际国内大事,对本地新闻也常常一无所知,甚至由于没有渠道获知政府优惠政策和扶助政策而失去了尽早脱困的机会。低保户家庭虽然在经济上暂时贫困,但是在精神上不能贫困。

市区低保家庭,都将获得明年全年的郑州晚报

记者:这次大型赠报助困活动,具体有啥内容?

武国瑞:为了创新工作方法,在继续向困难群众提供大量物质支持的同时,郑州慈善总会决定为郑州市市区广大低保群众提供更加可读、实用的精神食粮,此次联合郑州晚报,计划从2011年开始,每年在全市开展精神扶贫新方式的慈善活动。今年的活动,即通过以最低价订阅郑州晚报的方式,为郑州市区内近1万户低保群众每户免费赠送一份2011年全年的

向社会发布10多个惠及民生的慈善项目,可供社会爱心人士和爱心企业前来“认领”。第三,今年的爱心捐赠形式,也将是多样化的。爱心人士和爱心企业,可以采取定向捐助的方式,也可以采取冠名捐助的方式。一旦签订定向捐助合同之后,我们将把全部捐款用于所签订的合作项目,慈善机构不会花其中的一分钱,所有的资金流向都会在网上第一时间进行公布。第四就是,今年,特别有郑州的驻军积极响应参与我们的慈善日活动,他们热情高涨,全力支持郑州的慈善事业,愿意为郑州的弱势群体奉献爱心,作出贡献。

送一份报纸,给他们的思想开扇窗,从思想上脱贫。而报纸上的致富信息、创业实例也许就会为他们的致富打开一扇门,政府的民生信息也能及时传递到他们的身边。

郑州晚报在省会是一份极具公信力的报纸,能够及时传达政府和市民的声音,老百姓爱看爱读,而且郑州晚报提出的“向上、向善、温情、温暖”的办报理念,也在紧密围绕郑州的发展建设状况进行新闻宣传报道。所以,最终经过深入的商谈,我们决定共同促成此项慈善公益活动。

郑州晚报。

为了体现对慈善公益活动一贯的支持,郑州晚报将为郑州慈善总会此次活动提供众多版面的支持,用以广泛宣传本市的慈善工作,弘扬爱心企业、爱心人士、善举。我们近期计划通过召开新闻发布会、举办赠报仪式等方式,对有关活动进行全方位报道,大力宣传这一崭新的精神扶贫慈善方式。